Ouasda UnAoket

AuTo to tpoypappa Stafdlel To Gvopa TG opadag, Tov aplBpo TWV VIKWVY Kl TwV
Nttwv, urtoAoyilel toug Babpou kat Toug epdavilel otnv 00o6vn.

AAyoplBuog MmdokeT

AwdBace onoma

AwdBaoe nikes

AwdBaoe ittes

vathm & nikes*2 + ittes*1

Eudavioe "H opdada ", onoma
Eudavioe "exer ...", vathm, " BaBuoug"
TéNog

# Avayvwon €lo68wv armod tov xpnotn
onoma = input("Awoe To 6vopa tng opadag: ")
nikes = int(input("Awoe tov aplBud twv vikwv: "))

ittes = int(input("Awoe Tov aplOuo twv nTtwv: "))

# YroAoylopog Babuwv

vathm = nikes * 2 + ittes * 1

# Epdadvion anoteAéopatog
print("H opada", onoma)

print("éxel", vathm, "BaBuoug")



